Příklady k zápočtu ze statistikyI.-Druhá část
1) Hodíme třikrát mincí. Určete pravděpodobnost, že 

a) padne poprvé líc 
b) padne třikrát za sebou tatáž mince.

c) padne-li poprvé líc, padne potřetí stejná mince jako podruhé. 
2) Distribuční funkce diskrétní náhodné veličiny je definována předpisem
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. Načrtněte graf distribuční funkce a určete střední hodnotu, rozptyl, modus a medián této diskrétní náhodné veličiny.
3) Ve skladu tělovýchovné jednoty je uloženo 80 stejně zabalených stanů, z nichž je 32 zelených. Určete pravděpodobnost, že ze čtyř náhodně vybraných stanů (výběr s vracením) jsou alespoň dva zelené. 

4) Předpokládejme, že pravděpodobnost, že dítě zdědí určitou chorobu, je 0,25. 
a) Jaká je pravděpodobnost, že v rodině se 4 dětmi zdědí tuto chorobu nejvýše jedno dítě?
b) Jaký je nejpravděpodobnější počet dětí v této rodině, kteří chorobu zdědí?

c) Jaký je očekávaný počet dětí v této rodině, kteří chorobu zdědí?
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